



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 114/RIFB, DE 28 DE SETEMBRO DE 2012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 113, DE 25 DE SETEMBRO DE 2012

**2º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO –
PRONATEC – MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/FNDE**

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria IFB nº 886, de 11 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 13 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve tornar pública a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 113/RIFB, DE 25 DE SETEMBRO DE 2012 – Seleção de Bolsistas do PRONATEC, nos seguintes termos:

I - No anexo I - Vagas do Encargo, Código 006BZ

ONDE SE LÊ "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Agronomia ou Tecnólogo em Agronegócio ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrônômica."

LEIA-SE "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Agronomia ou Tecnólogo em Agronegócio ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrônômica ou qualquer graduação com especialização em agronegócio."

II - No anexo I - Vagas do Encargo, Código A02REC

ONDE SE LÊ "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Agronomia ou licenciatura em Ciências Agrárias ou Zootecnia ou Medicina Veterinária."

LEIA-SE "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Agronomia ou licenciatura em Ciências Agrárias ou Zootecnia ou Medicina Veterinária ou Agronegócio ou Tecnólogo em Agronegócio ou Tecnólogo em Agroecologia ou Engenharia Agrícola ou Tecnólogo em Silvicultura."

III - No anexo I - Vagas do Encargo, Código 003BZ

ONDE SE LÊ "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Administração ou Agronomia ou Tecnólogo em Agronegócio ou qualquer graduação com especialização em administração rural."

LEIA-SE "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Administração ou Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Tecnólogo em Agronegócio ou qualquer graduação com especialização em administração rural."



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

III - No anexo I - Vagas do Encargo, Código 007BZ

ONDE SE LÊ "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Agronomia ou Tecnólogo em Agronegócio ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos.

LEIA-SE "REQUISITOS: Graduação de nível superior em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Tecnólogo em Agronegócio ou Engenharia de Alimentos ou Tecnólogo em Alimentos.

IV - No anexo I - Vagas do Encargo, Código 001UI

O código **001UI** refere-se aos componentes curriculares do curso de Formação Inicial e Continuada de **Jardineiro**, a ser ofertado em Planaltina -DF, na Unidade de Internação de Planaltina (UIP/ antigo CIAP).

V - No item 3.2 – Local de Inscrição e horários

ONDE SE LÊ “Prédio do Antigo Polo DF Digital – próximo à Administração Regional de Brazlândia – DF.

LEIA-SE “ Prédio da Administração Regional de Brazlândia – DF/ **Horário das 9h00 às 12h00.**

ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA
Reitora Substituta